

Протокол
проведения семинара на тему: «Формирование антикоррупционной
культуры среди работников здравоохранения»
КГП на ПХВ «Областной центр психического здоровья» УЗКО

02.12.2022г.

г.Караганда

В рамках протокольного поручения заседания региональной комиссии по противодействию коррупции по Карагандинской области №3 от 15.09.2022г., в целях усиления работы по противодействию коррупции, при проведении семинара на тему: «Формирование антикоррупционной культуры среди работников здравоохранения», лектор Жумабеков Б.К., представитель информационно-просветительского пульта при Департаменте Агентства Республики Казахстан по противодействию коррупции (Антикоррупционная служба по Карагандинской области), КГП на ПХВ «Областной центр психического здоровья», присутствовали члены трудового коллектива предприятия, в том числе сотрудники г.Караганда, г.Темиртау, г.Жезказган, г.Балхаш, г.Сарань, посредством видеоконференцсвязи.

Повестка дня:

1.На повестке дня стоит вопрос о проведении семинара на тему: «Формирование антикоррупционной культуры среди работников здравоохранения»,

Докладчик - Жумабеков Б.К., представитель информационно-просветительского пульта при Департаменте Агентства Республики Казахстан по противодействию коррупции (Антикоррупционная служба по Карагандинской области).

По вопросу утвержденной повестки дня выступил Жумабеков Б.К.

1. Основными моментами прозвучали современная ситуация в обществе, где в настоящее время ведется работа по предупреждению коррупционных правонарушений с проявлениями нетерпимости со стороны граждан в отношении проявления коррупции. В докладе изложены основные статьи УК РК №226 от 03.07.2014г., которые предусматривают санкции в случаях нарушения антикоррупционного законодательства. (ст.247,366 с примечанием).

Кроме того, были озвучены направления деятельности госорганов на противодействие коррупции в организациях и формирование антикоррупционной культуры. С целью предотвращения, обнаружения и противодействия коррупционной деятельности, совершающей как от имени организации, так и от ее сотрудников или деловых партнеров.

Для обсуждения в коллективе, были изложены примеры наиболее распространенных типов взяток. Изложены примерные условия для возникновения коррупции, которые недопустимы в организациях и последствиях, которые влекут за собой нарушение антикоррупционного законодательства РК.

В ходе проведения семинара, вниманию слушателей был предоставлен

просмотр двух видеороликов, с указанием последствий при нарушении антикоррупционного законодательства и мерой наказания за совершенные преступления.

По окончания доклада было указано на строгое соблюдении сотрудниками предприятия антикоррупционного законодательства РК при выполнении функционально-должностных обязанностей. Противостоянию проявлениям коррупции.

Работники предприятия ознакомлены с докладом, имелись вопросы по выявлению и пресечению коррупционных проявлений. На которые докладчик ответил в рамках законодательства РК.

специалист антикоррупционной
комлаенс-службы

Т.Зыкина

1. На первых два стоит вопрос о проведении семинара по теме: «Формирование антикоррупционной культуры среди работников правоохранительных органов».

Докладчик - Кумабеков Б.К., представитель информационно-пропагандистского центра Агентства Республики Казахстан по противодействию коррупции (Агентство трансляция службы по Карагандинской области).

По вопросу утверждения тематики выступления Кумабеков Б.К.

1. Основными тематиками должны быть вопросы связанные в обществе, где и в каком виде проявляются различные виды коррупционных явлений, связанных с коррупцией в структурах правоохранительных органов. Важное положение должны иметь статьи УК РК №26 (ст. 93-07) о превышении должностных полномочий в случаях коррупции правоохранительных органов (ст.247-26 с измениением).

Кроме того, были подняты вопросы деятельности правоохранительных органов в сфере борьбы с организованной преступностью и коррупцией, а также оценка работы правоохранительных органов как от имени государства, так и от имени граждан.

Важно отметить, что в качестве примера наиболее часто встречающихся видов коррупции, можно привести примеры в организациях и учреждениях, которые ведут за себя нарушение антикоррупционного законодательства.

После проведения семинара, выступивший служебный был представлен